
În atenţia părinţilor!

Începând cu data 8 iunie 2020 va debuta înscrierea copiilor la grădiniţă pentru anul şcolar 2020-2021, conform adresei Ministerului Educaţiei și Cercetării nr. 791 din 04.05.2020. 
Înscrierile se vor realiza după cum urmează:
08.06.2020 – 26.06.2020 
- depunerea cererilor de înscriere pe adresa de e-mail a grădiniței: casutacupovestibn@yahoo.com, prin fax sau telefonic la numărul 0263212265, 
- depunerea dosarelor și validarea cererilor, conform programărilor telefonice.
Formularele de înscriere se găsesc pe site-ul grădiniței http://www.casutacupovestibn.ro/index.php, sau la intrarea în grădiniță în intervalul orar 9-13.
29.06 – 30.06.2020 – procesarea cererilor depuse, 
	03.07.2020 – afișarea rezultatelor.


· Documente necesare înscrierii, depuse de părinte/tutore /reprezentantul legal la Grădinița cu Program Prelungit ”Căsuța cu povești” Bistrița:
· Dosar plic pe care va fi scris: umele și prenumele copilului, data nașterii și telefonul părintelui/tutorelui.
· Cererea de înscriere trimisă online, în original.
· Copie certificat de naştere copil
· Copiile C.I. părinți/tutori/reprezentanți legali
· Adeverințe de salarii de la locuriele de muncă ale părinților
· Hotărâri judecătorești (dacă este cazul)
· Declarația-acord de înscriere la  unitatea solicitată (conform celor 3 opțiuni) semnată de ambii părinți/tutore/reprezentant legal (Anexa 4)
· Fişa medicală, completată potrivit reglementărilor în vigoare, eliberată de medicul de familie (se poate depune și la momentul începerii anului școlar)
· Declarație pe propria răspundere pentru copiii amânați de la școală precum și un document medical care justifică amânarea (conform Ordinului Ministerului Sănătății nr. 430/2004 pentru aprobarea Baremului medical cu afecţiunile care pot constitui cauze de amânare a începerii şcolarizării la vârsta de 6 ani)
· Documentele care dovedesc îndeplinirea criteriilor de departajare generale sau specifice ale celor trei unităţi de învăţământ pentru care au optat .
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